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Τί δεν καταλαβαίνουν οι κόλακες τού ΝΑΤΟ;
Σήμερα αφιέρωσα τη γειτονική σελίδα 10 στην αδια-
φορία των Ελλήνων και Κυπρίων πολιτικών να επα-
ναφέρουν στο διεθνές προσκήνιο την εισβολή και τις 
θηριωδίες των Τούρκων στην Κύπρο. 
Εχω βαρεθεί να γράφω πόσο κακός είναι ο Πούτιν 
και πόσο εγκληματική ενέργεια είναι εισβολή τής 
Ρωσίας στην Ουκρανία, όμως δεν θα δώσω συγχω-
ροχάρτια στο ΝΑΤΟ και τούς θαυμαστές του για τον 
απαίσιο ρόλο τους.
Εκείνο που θα σημειώσω σήμερα είναι ότι ο Πούτιν 
μπορεί να είναι εγκληματίας, αλλά δεν είναι ηλίθιος 
που θα καταστρέψει την χώρα του όπως αυτοί ονει-
ρεύονται με τις οικονομικές κυρώσεις τους.
Λες και ο Πούτιν με τους συμβούλους του δεν είχαν 
μελετήσει με κάθε λεπτομέρεια τις αντιδράσεις τους, 
ακόμη και επίθεσή τους. Λένε, λοιπόν, οι επικίνδυνοι 
χαζοχαρούμενοι πως η Ρωσία θα καταστραφεί αν δεν 
μπορεί να πουλήσει πετρέλαιο και αέριο.
Εχουν σκεφτεί τί θα συμβεί στις δικές τους χώρες, 
αν σταματήσει η Ρωσία να τροφοδοτεί την αγορά με 

πετρέλαιο και αέριο; Τότε δεν θα τους τιμωρήσει η 
Ρωσία, αλλά ο λαός τους όταν θα πληρώνει το απαγο-
ρευτικό κόστος της ενεργειακής κρίσης. 
Στην Αυστραλία, το κόστος τής βενζίνης έχει ήδη ξε-
περάσει τα $2 το λίτρο ($8 το γαλόνι αν το θυμάστε!).
Αυτό και μόνο θα ήταν αρκετό για να χάσουν τις εκλο-
γές οι Λίμπεραλ, που δεν φρόντισαν να μαγειρέψουν 
πριν πεινάσουν τα παιδιά τους. Και θα ήταν μόνο η 
αρχή…

Σοφά λόγια
«Αν υπάρχει Θεός, τη βάψαμε.» - Ανώνυμος

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Η Αριστερά έφερε τα μνημόνια» (Κυριάκος Μητσο-
τάκης). «Η Αριστερά ευθύνεται για το ακριβό ρεύμα» 
(Αδ. Γεωργιάδης). Για το προπατορικό αμάρτημα 
ακόμη δεν έχουν καταλήξει. Είναι πάντως κοντά στην 
εξιχνίαση της υπόθεσης. Τα στοιχεία που έχουν συλ-
λέξει μέχρι τώρα δείχνουν ότι πρόκειται για «σκευω-
ρία της Αριστεράς».

Καλόο!
Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο τής ημέρας:
Μπαίνει ένας τύπος στο ζαχαροπλαστείο και ζητάει να 
του φέρουν ένα γλυκό. 
«Τι γλυκό θα θέλατε;» τον ρωτάει η σερβιτόρα.
Εκείνος δεν ήξερε τα ονόματα των γλυκών και σκε-
φτόταν αρκετή ώρα ώσπου του λέει η σερβιτόρα: 
«Μα γιατί δεν παίρνετε μια απόφαση να τελειώνουμε;» 
«Ναι, φέρτε μου μια απόφαση, αλλά να είναι φρέ-
σκια!»

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

τατος Ρόμπερτ Μέντζις με αναπροσαρμογή 
των μισθών κάθε τρεις μήνες, αλλά στού 
κουφού την πόρτα όσο θέλεις βρόντα. Προ-
τιμάει το κυβερνητικό σύστημα για τους μι-
σθούς, ο καθένας για τον εαυτό του και ο 
Θεός για όλους.
Στο μεταξύ, αφού δεν ακούσατε τον πρωθυ-
πουργό να μιλάει για τα γηρατειά, τις επεν-
δύσεις στην Υγεία, Παιδεία κλπ., γιατί να 
μιλήσει ο κ. Αλμπανίζ;
Ακόμη και στις κυβερνητικές δαπάνες συμ-
φωνούν: Ο κ. Μόρρισον θα δαπανήσει 
$190 δις για πυρηνικά υποβρύχια και οι 
Κινέζοι έχουν τρομοκρατηθεί, ενώ θα δαπα-
νήσει $300 δις ο κ. Αλμπανίζ σε γρήγορα 
τρένα για να βοηθήσει τους επαρχιώτες να 
εργάζονται στο κέντρο τού Σίδνεϊ.
Και ερωτώ: Δεν βρέθηκε ένας σύμβουλος να 
τους υπενθυμίσει ότι σαν έθνος χρωστάμε 
σχεδόν ένα τρις που θα εξοφλήσουν τα παι-
διά και εγγόνια μας; Ούτε έχουν καταλάβει 

πως το κόστος ζωής βρίσκεται στα σύννεφα; 
Ή τα σουπερμάρκετ είναι άγνωστες περι-
οχές για τους ηγέτες μας, ή πληρώνονται 
τόσα πολλά για τον κόπο τους που δεν ενο-
χλούνται από την ακρίβεια.
Θα με ρωτήσετε τί θα ψηφίσει φέτος ο κο-
σμάκης και δεν είμαι Πυθία, όμως αν κά-
ποιος αποφάσιζε να ψηφίσει συντηρητικό 
κόμμα γιατί να ψήφίσει έναν κλώνο του και 
όχι το αυθεντικό Λίμπεραλ Πάρτι; 
Πάντως, επειδή αγαπώ αυτή τη χώρα, δεν 
έχω πεισθεί ότι οι δύο αυτοί ηγέτες είναι κα-
τάλληλοι για να εξασφαλίσουν την ευημερία 
της, αν κρίνω από τα σχέδιά τους.
Το ιδεώδες θα ήταν για το Εργατικό Κόμ-
μα να αντικαταστήσει τον κ. Αλμπανίζ με 
κάποιον που νιάζεται περισσότερο για την 
ευημερία τού λαού, από τις δικές του φιλο-
δοξίες. Όπως συνέβη όταν παραμονές εκλο-
γών το Εργατικό Κόμμα αντικατέστησε τον 
Μπιλ Χέιντεν με τον Μπομπ Χόουκ…

Ό
ταν βλέπεις πολιτικούς ηγέτες να 
αλωνίζουν τη χώρα από την μια 
άκρη στην άλλη, να σηκώνουν 
μωρά στα χέρια τους, να φιλούν 

γυναίκες οπαδούς τους, να χαιρετούν εγκάρ-
δια ψηφοφόρους και να μοιράζουν υποσχέ-
σεις, τί συμβαίνει; Εκλογές!
Αυτή την αλάνθαστη συνταγή για προεκλο-
γικές εκστρατείες χρησιμοποιούν τόσο ο 
πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, όσο και 
ο αντίπαλός του, Ανθονι Αλμπανίζ. Εγρα-
ψα «αντίπαλος»; Sorry, κλώνος είναι το πιο 
σωστό.
Συγκρούεται με την Κίνα ο πρωθυπουργός 
και χάνουμε τον καλύτερο πελάτη μας; Ορ-
μάει ακάθεκτος και ο κ. Αλμπανίζ εναντίον 
τής Κίνας!
Ξεσπαθώνει ο κ. Μόρρισον εναντίον τής 
Ρωσίας επειδή εισέβαλε στην Ουκρανία, τον 
χειροκροτεί ο αντίπαλός του. Με δυο λόγια, 
η εξωτερική πολιτική τού Εργατικού Κόμμα-
τος είναι αντίγραφο τής κυβερνητικής. Αρα 
δεν υπάρχει λόγος να αντικαταστήσουμε τον 
κ. Μόρρισον, όσον αφορά στην εξωτερική 
πολιτική.
Να μιλήσουμε για την εθνική οικονομία; Τα 
ίδια και χειρότερα, αφού και οι δύο υπό-
σχονται οικονομική ανάπτυξη με νέες θέ-
σεις εργασίας. Θέσεις εργασίας με μισθούς 
τής πλάκας, αφού οι εργαζόμενοι έχουν ξε-
χάσει τί σημαίνει αύξηση μισθού. Πάντως, 
ο κ. Αλμπανίζ υπόσχεται «καλούς» μισθούς, 
αλλά δεν μάς αποκαλύπτει πώς θα αναγκά-
σει τους έχοντες και κατέχοντες επιχειρημα-
τίες να δώσουν αυξήσεις.
Τού υπενθυμίζω τί έκανε ο ο συντηρητικό-

Όταν βλέπεις 
πολιτικούς 
ηγέτες να 
αλωνίζουν τη 
χώρα από την 
μια άκρη στην 
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στα χέρια 
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οπαδούς τους, 
να χαιρετούν 
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φοφόρους και 
να μοιράζουν 
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τί συμβαίνει; 
Εκλογές!

ΑΡΧΙΣΕ Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Τί λογής εκλογές θα έχουμε όταν περί άλλων 
τυρβάζουν ο Μόρρισον και ο Αλμπανίζ;


